
 

 

 

ΘΕΜΑ: Συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας για την Ουκρανία από τον Δήμο Κατερίνης  

Αγαπητοί γονείς των μαθητών/τριών του σχολείου μας, 

Ο Δήμος Κατερίνης σε πλήρη συνεργασία με του Γιατρούς του Κόσμου και με τη στήριξη της Ιεράς 

Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και κατόπιν ενημέρωσης που υπήρξε από τον Γενικό 

Πρόξενο της Ουκρανίας στη Θεσσαλονίκη Vadym Sabluk, κάνει έκκληση στους δημότες της πόλης για την 

συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας ώστε να υποστηρίξουν τον άμαχο πληθυσμό της Ουκρανίας, ο 

οποίος τις τελευταίες ημέρες ζει τραγικές στιγμές. 

Ο Δήμος Κατερίνης κάνει έκκληση για τη συγκέντρωση συγκεκριμένων ειδών: [Τα είδη να έχουν τουλάχιστον 

έξι (6) μήνες ως την ημερομηνία λήξης]. 

Ιατροφαρμακευτικό Υλικό 

Γάζες και Γάντια αποστειρωμένα, Οινόπνευμα, Φυσιολογικούς ορούς, Παυσίπονα, Παιδικά σιρόπια, 

Αντιβηχικά, Betadine, Βρεφικές πάνες και είδη ατομικής υγιεινής 

Τρόφιμα μακράς διάρκειας 

Εμφιαλωμένα νερά, χυμοί, Όσπρια, Ρύζι, Ζυμαρικά, Βρεφικές τροφές και παιδικά γάλατα, Γάλατα Εβαπορέ, 

Κονσέρβες.  

Διάφορα 

Ρούχα και παπούτσια χειμωνιάτικα καθαρά και σε καλή κατάσταση, Ισοθερμικά, παπλώματα, πετσέτες και 

κουβέρτες καθαρά και σε καλή κατάσταση, Μπαταρίες ΑΑ και ΑΑΑ, Πατάκια για να κάθονται ή σπαστά 

καρεκλάκια, Τροφές ζώων (σκυλοτροφή, γατοτροφή κ.λ.π). 

Ως σημείο συγκέντρωσης της ανθρωπιστικής βοήθειας ορίζεται ο χώρος της αποθήκης του Δήμου Κατερίνης 

που βρίσκεται δίπλα στο ΤΕΙ Κατερίνης (Κανελλοπούλου 2 & Μαντζαροπούλου γωνία). Η συγκέντρωση των 

προϊόντων θα γίνεται έως και την Τετάρτη 9 Μαρτίου και ώρες 09:00΄ – 13:00΄ και 18:00΄ – 20:00΄ (εκτός 

Κυριακής). 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στο σχολείο μας, θα γίνεται συγκέντρωση με ανθρωπιστική βοήθεια την Τρίτη 8 Μαρτίου 

(ώρες 07.00΄– 15.00΄) και την Τετάρτη 9 Μαρτίου (ώρες 07.00΄π.μ. – 13.15΄), που θα φέρουν γονείς που 

δεν θα μπορούν να μεταβούν στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου Κατερίνης, και στη συνέχεια θα 

μεταφερθούν όλα τα υλικά που θα συγκεντρωθούν (φάρμακα, τρόφιμα, ρούχα, κ.λ.π.), με μέριμνα του 

Συλλόγου Γονέων στον χώρο συγκέντρωσης του Δήμου Κατερίνης. 

Δείτε εδώ ολόκληρη την ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης  

Με εκτίμηση, 

 
Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων 

 
Ο Διευθυντής της Σχολικής Μονάδας  

 
Ιωάννης Οργανόπουλος 

Εκ μέρους του Συλλόγου Γονέων 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων  
 

Ευστράτιος Μοσχίδης 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ  
6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

https://katerini.gr/2022/03/01/%cf%83%cf%85%ce%b3%ce%ba%ce%ad%ce%bd%cf%84%cf%81%cf%89%cf%83%ce%b7-%ce%b1%ce%bd%ce%b8%cf%81%cf%89%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae%cf%82-%ce%b2%ce%bf%ce%ae%ce%b8%ce%b5%ce%b9%ce%b1%cf%82/

